
Kussen haakpatroon kerst strik :  

• 3 bollen Big darling : 1 rood, 1 wit en 1 donkergroen 

• Haaknaald nr 8 

• 75 cm fiberfill van 150 cm breed 

Start met groen : Toer 1 : zet 102 lossen op en sluit deze met 

een halve vaste in de eerste losse, zodat er een ring 

ontstaat. 

Toer 2 t/m 5 : haak 2 lossen  (1 losse als vaste en één 

tussenlosse) * haak in de 2e losse vanaf de naald een vaste, 

1 losse*. Herhaal *-* de hele toer rond en sluit de toer met 

een halve vaste in de 1e losse van de toer. Wissel naar wit :  

Toer 6 en 7 : haak 2 lossen  (1 losse als vaste en één 

tussenlosse) * haak in elke losse opening een vaste, 1 

losse*. Herhaal *-* de hele toer rond en sluit de toer met een 

halve vaste in de 1e losse van de toer.   

Toer 8 t/m 11 : herhaal toer 2 met rood. 

Toer 12 en 13 : herhaal toer 2 met wit 

Toer 14 t/m 17 : herhaal toer 2 met groen 

Toer 18 en 19 : herhaal toer 2 met wit 

Toer 20 t/m 24 : herhaal met rood 

Toer 25 en 26 : herhaal toer 2 met wit 

Toer 27 t/m 30 : herhaal toer 2 met groen 

Vouw nu het werk dubbel en zorg ervoor dat het begin en het eind van de toer in het midden van de strik valt. 

Speld met stekenmarkeerders de boven en onderkant her en der vast. 

Toer 31 : haak nu steeds 1 vaste, 1 losse in de lossenopeningen maar steek nu in door beide lagen (de voor en 

de achterkant) samen. Nu is de bovenkant gelijk in één keer vast. Hecht aan het eind van de toer de draad af. 

 

Het bandje :  

Start met groen toer 1 : 24 lossen. 

Toer 2 haak 2 lossen  (1 losse als vaste en één tussenlosse) * haak in de 2e losse vanaf de naald een vaste, 1 

losse*. Herhaal *-* wissel naar wit. 

Toer 3 en 4 : haak met wit 1 losse en draai je werk haak nu in elke losseopening 1 vaste 1 losse. 

Toer 5 en 6 : haak met rood als toer 3 en 4. 

Toer 7 en 8 : haak met wit als toer 3 en 4. 

Toer 9 : haak met groen als toer 2. Hecht de draad af. 

Vouw dit bandje heel strak om de strik heen en naai het vast. 

Opvullen:  

Knip het fiberfill door de midden. Vul beide kanten hiermee op en naai nu ook de onderkant dicht. 

Nu is het kussen klaar geniet van het resultaat! 

 


